2020-2021 “~5E55
20202021 2245 —
2018-2019 “=4E58
2018-2019 “=4F55 —

2017-2018 2245 —

20162017 22455 —
2016-2017 “Z4FE55

2016-2017 22455 —

2015-2016 =45 —

2015-2016 “~HEH

2013-2014 2245 —
2012-2013 2245

2012-2013 “=4F55

H X

TEHIARE RS

MRS ARG S B E R

:—%L»
THHIHAE RN ES LR
— 2y

TR E ARG S HER

IR L ARG HE R

%
TEEIAR A L.
—

TR A

CEMARE IR A BSHEER
— 2y
— 2y

HIA SR B ESHER

AR WAL

WIIARZ IR A ESHE R

HIARER AL ... ...

IR ER AL ..o

—2
— 2
— 2
TR E XA B EE R
—2
2

HHIARER A BESEE

MARERRAE ... ..

HREARAE ...

AR E B S ... ..



wE

™)) HRAER

-

JH

(E&EHE (P
2020-2021 34EE — ZHBRE R RE

1.¥%|a|=3,|b|=26, Ha-b=-30 ,0l|a X b|=
N — _ 2 vel
2. By ity =3y (y — 1),y (2)= g HIFefE
. ) N 8%23/!/ bl I
—1 —2 1 —3 o
apil Tt =L =22 g, DLV S g, ke

5. Migke=ty=t%2=1t> L5 (1, 1, D ML TREZ
—. (B A, 3109
Li%z=z%e""%, Rdz|q.

2 Y 22ty +22=a*(a>0), HSLMI, ﬁiIZ#dezderzdmdy.
X



(BEH¥ (T)) ﬁﬂ?ﬂ%&%ﬂ_
=, (B 64y, HH184))
1. %o(w)FHiELSH, ab NHEE, s —az=o(y—b2)HEREKE 2= f(z,y)K

of  ,of
a oz +b By’
=38 o
2 R HL L {;“’“ O g AT T R B Bk
z+y+2=0

3./y2ds, Ad L ALz =a(t —sint),y =a(l —cost) /i T-0 <t < 27 4

L



RN =34 (7)) wRpEm
V0. (6 43, 3L 1820

0%z
0z oy’

LB f(uy0) B B R S sL 2= o f(:vy, %).ﬁﬁ

2. #F It Bu=u(z,y) MR du= (2> —y®)dz + (3y® — 2y + kzy) dy, SR H k LLI u(x,y)
(E 37"

1
. . 2 Vy v 1 Vy v
3.1Jrﬁ%i0*’\$%3\1=/1 dyﬁ eﬂ”dava/1 dy/ e’ dz
P 3 v



(B (T)) WRpPER _

Fiv (6 97)

P X IR D:x2+y2$1,1H‘ﬁ]=//[sinxzcosy2+sin(xy)dxdy]

7N (749
ﬁﬁﬁﬁfz///zdmdydz,n%m%&ﬁnﬁzzvx2+y2 ek T 2 =2 — o — y? B A 37
.

+. (74

wr_ [@—ydz+(z+y)dy
jH_/ z*+y°

L2y =22 —1 FH A AGLDE BAL,DR LB



B esa () EEmEm

I\~ (7 53) R T R y" —2y' +y = ze” + cosz il fiR

Fue (759
1E 2k B — AR M(x,y) 2 VIR TE y Bl B RARE A xy®, , Hhgid s Mo (1, 1), , SRILHZR T 2 .

+. (540
W u=u(x,y,2) Al v=v(x,y,z) A8 TE 6T 1 IR T X B R i S AR X 3862 A TS0 Bl 544,

U 1-OL 4309 umu(cy2 F V= ey )L Ly AEAN R 771 58

2 2 2
EA—862+832+ 5, UEAA:

(1) # u—dS //‘/“ uwAvdV + /// gradu - gradvdV;
(2)#( a — —) ds = // (uAv —vAu)dV




(BEHF (7)) PRFESR
2020-2021 FEFE_FHIPRE X IESEER

N

1. [IEM#E] 72

LAY ta - b —|a||blcosd il sind = ﬁﬁuﬁﬁqz£$|a||b|smo 72
[ S ] (GHilEi) LElt REREH

37
22y2

2. [IEf#) z=- Ty

dy _ ax e, By_l\
[##Epr) Jsik= x——3y(y—1) :>3y(y—1) ffﬁlﬂﬂlﬁﬁﬁj\ﬁf%m—c y bEARpSIE Tis

A ABE] o= 2\@

(%5 fE ] (Bl ) LE0S o it
3. [IEf#] 12

(7]

3
882 9y =12zyz ¥ (1,1, DIANBREE 12

[ S]] CGEikz ) L8\ 2o
4. [IEfR]) 2

(M) &L g RN (1, -1, 3) BHLLMIZL TN (4, -2, k) FNHEAE LB AHE
B, WAmmELSFRNO , 4+2+3k=0 R k=-2
[% faEf ] CERs ) &85 2 s L

y—1 2z—1
2 3

5. [FRl =

[T BELrimma A, 2¢,3t%) , S LDN =1, B =1 ARNBI(1,2,3) M2 75 fE %
E

(%% St ] (Bl ) L8t g ) L

1. () dz=e""?da® + 2°de” ™ =2ze” ¥ dz + 2" ¥ (dx + 3dy) = 3e* (dz + dy)

[55 R ] (CBils ) F)\ 20k



KN 55u () mEmEm

2\

[###T] I—#dezdx—i-zdxdy—///V2y—|—1dV Hﬂﬁﬁ\ﬁﬁﬁﬁ%ﬂ:///‘/dvz 47;:13

%'5@1331 (FilxEd) LE\ HRI

[ﬁﬁ] AP AR A5 nT 15

dz:dm*so(y*bz)dy of _ 1 of _ —¢'(y—bz)

a—bp'(y—bz) > 9z a—byp'(y—bz) 0y a—by' (y—bz)

R AN B R R IE A, k=1

[ S]] CGEilsa) L)\ 20

2.

(b)Y W ZEL RN

Mz+y+2—38)4+2zc+y+2=0=2+Nz+A+Ny+1A+XN)z—381=0
382

3+3+%

d>=

MERST TR EH 0 WA= - 5 WERRK SR

r_y_z _

5 5o t57=0

(55 fefi ) (Bl FE ) L8\ 2ol
3. [fE#T]

dz=a(1—cost)dt dy=asintdt ds:\/(dx)2+(dy)2 =ay/2(1— cost) dt = 2asin %dt

2 27
I—/ az(l—cost)2~2asin£dt:8a3/ sin —dt— 256 a’
. 15
[ S]] CGEilFEd) L8\ Efy
Va.

1. [f##H7])

g—i:3x2f+x3yfl’—xyf2’

62
8$3zy =4z fi' +2zf' + 2 yfu" — yfo"

(55 RS Y Bk F ) LN 2o



(BEH¥ (T)) ﬁﬂﬁfﬁ%ﬂ_

2\
ey, - s O —y? 0(3y?2—2 k
CRATY (530 et bt prosikie 20 - SBUZ Ry
ou 3
oz =z>—y* —u="3—y *r+g(y)
ou
By =3y>—2y—2zy s u=y’—y®—ay’+ f(z)

3
b= 5 +y —y’— 2y’ —y’a+C

(55 RE ] (Bl ) L8\ ey
Sl
[#HT]

FH TR 1 T 260 R = ;//vsinaﬂcosy2 + siny?cosz’dzdy :;//sin(x2+y2)dxdy

2 1
4 x=rcosf )R”JF)TER:EQ?—%/ dH/ rsinr?dr = %(1 —cos1)

(55 RS ] (Bl 5 ) L. HRY
/\

(4471
5 IR S A %k~ / ema?dz + / w@—2)de =35

1

(5 fE ] (BikE ) HlL =R

+.

[#&#7]

D t+y OP _y’—a’—2zy 0Q . , . . ,
4 P= T +Z/2 Q= w2+y2 Dy = ($2+y2)2 Oz AT A 5 #9 B 452 To o ﬁﬁumﬂ%ﬁé(—

1,1) #(-1,-DHFEI,-1D)F(1,1)

1 1 1
—y z+1 y+1 , 1 _3m
Fr LA SR A= / 15y 5 dy +/ $2+1dx+/ 2+1dy—3/1—y2+1dy——2

(%5 RS Y (BT ) TRUL ERDHTE
AN

U] AR N —2r +1 A= EMR FUOTERNER e (a7 + o) FHRHE AU AT
HFIWrZ iy T AR IE R ARANZ D TR RS 45 RN



(O (5552 (T)) BRHER

z .3 1 .
ce’+cyxe” + € Gx — §s1nx
[ S]] CGEilE ) LN i

J-
[T R EE RELTRY =y (X —2)+yfE y S LA8ERN - oy +y =2y RIEZHH

ik y= 7?“51 -

(3% AUEM ] (BRFI BN Mo IR
+.

(7]

(D HEEA, By, MIMNERERI T 425 A cosa,cos B,cosy,  HIA T

ov ov ov
on 93" gy

# # (—cosa + g—cosﬂ—i- 8—cosv)dS
0 ov 0 ov
=l ) 5 o ay>+5<“a—ﬂd‘”dydz
| (9u ov @ Ov | Ou Ov
/// uAudzdydz + /] o 6y ay + 9 02 )da:dydz

= /// uAudzdydz + // (Vu - Vo) dzdydz
n (7]

——cos( + o 5, 87

R
(2
8 1 1)

///vAudxdydz = #vdS’ — /// (Vu - Vo) dzdydz
/// uAvdrdydz = # u—dS // (Vu - Vv)dzdydz

P ZEARIIE

[ AUEM ] (HREI) BB BRI



(BEHE (T)) PXHER

2018-2019 224E 58 — AR E R AL

— HHETIIZE.

2. — P TRk i M (1,-5,1) & M,(3,2,-2), HPATT p #h, SREGFE.

3t lex joms/xz +ydy.



iV (55452 (T)) BRDER

=, HETHEE.
18E L A A(1,0) FIB(O, ) MFIZREBE, 5K [ (x+y)'ds.

2T REKI z = \1-x> -y, ﬁﬁﬂﬂﬁ%ﬂﬁ”(x+y+z)d5.

3z = fav.2v—3y) s P fuv) SISt % Z, 92
Ox Ox0Oy



(B (T)) WRpPER

= HETHEE.
1.8 H
2 RfA Y T FE X" — (14 2x2)y =0.

3RIB TTRE Y + 4y =e ™.

M. Ti. /8. B JGEHEE CUamshsg D



WV (55452 (T)) BRHER

2018-2019 FEFE _FHPHARFRRAES HER

— ‘VI‘ETEJ%@

|a><b+b><c+c><a| |3a><b| 3x3x4=36.

(%5 RaE ] REMALS L ERREEH

A C D=0
2.0 Y &I TR N Ax+Cz+ D=0, ARAM A { e %/%A:—ED, C:_gD,

34-2C+D=0" 5
WSR2 N 3x+22-5=0.
[ fiatfd ] %%ﬁ%[ SR U P — ﬂxﬁ%x

3. [fEHT] J-de. \/x +y’dy = J.J-\S/x2+y dxdy = Izdﬁj r rdr——ir

(%)ﬁﬁJEﬁl HR %Uﬁﬁ*&£ﬁﬁﬁ HR
=, ETHEE
1. [##HT) AB:x+y=1, 0<x<l, 0<y<I; j(x+y)ds jlds V2.

(25 3 Y 2B 0 5 it AR S Xﬂiﬁﬁﬁ’]ﬂﬂfﬁ
2. UMY = 1E xoy 0 LRI N: D, ix +y* <1, FIFFRIER] AT E]

//de //de—O llk[:[/(x—i—y—i—z)dS //zds Xﬁz—m

dxdy dxdy
—— dS=+/1 sdxdy =

//<x+y+z>ds //st T .

(55 e ] AR o3 5 T AR 2> Xj‘ﬁ% Y i T AR 2>

2

3. [f#EdT] a:yfl'*'zfz’ ai—ayzfl'*'y(xfn_3f12)+2(xf21_3/{22):ﬁ+xyf11+(2x_3y)f12_6f22
[t fd] Zoohn REURE WS E CEHEE S sE

=, HETIEE.

L OAERTY W Q Hz=x" +y" +1 e z=2 [k, NI

I= m zdv—mzdv jzdz ﬂ dxdy — jzdz jj dxdy = j;zzdz—j rz(z—1) dz——27z

Q+Q X2+y2<l ¥ +y?<(z-1)

(EF=gL| Hﬁa% USSR AR I A

2. LN 4y =p,y"=p'» FFAE R =(1+2x")p, i3y = p=Cuxe” , RSy =
(%S Y CHED Ty = f(n,)) B Ji e

3. LfEbT] xﬁma@%w\ﬁmﬁ%ﬁmfﬁr +4=0, Wr==+2i; BRFRITEIER N

yi=Cicos2x + Cosin2x, BHiEy = de™, RNTIFfRA A= % s I3 28 A

y=C, cos2x+C, sin2x+2—10e’4’

(55 AR ] CHD o TR I R BRI Rl T RE R AR



CE-CNOWEETE] 15
9. THE T &8
1. LMY AR SBETHRE xf'(x)+ f(x)=4x, %?%f(x)zi(xHC), RNKA1S
f(x)=x° +l , TR, j 4% ydx + xf (x)dy = j: 22 +%)dy =68.

(EF=§T )| Eﬁﬂéﬂé% %%Hﬂﬁﬁﬁ,ﬂ/ X A AR R T 2R R
2 @A Y6k PAE LR L TR 29 M (1 + 4,26 +3,—1) , U] [ = W (t+4,2t+2,~1—4), B PM 1(1,2,-1)

Gr=-2, 1=(2,-2,-2), T%, cosa—\/, ,cos 3 = f cosy———\/g; £.0,1,4)=2,
of 8
0,1,4)=2, 0,1,4)=8, l:— ——.
£,0L4)=2, f(0,14)=8, K N

(55 Y 2 oohlor S AN H] ﬁﬁv%ﬁl
. U#HTY e fnz=x -y +C, ﬁ)\%ﬁ%’aC:z, Blz=x"-)y"+2; z=f(x,y)TED W

3£ 5°8(0,0), H £(0,00=2, ﬁﬂ?%x+4_1i FHEA% B H R H0E:, Hig Rk B H sR 2L

L =2x42Ax=0
2

L=x2—y2+2+ﬂ(x2+y7—l), JURYA :—2y+/1——0 , SRHEE SN (0,2),(0,-2),(1,0),(~1,0) 5

2

L=x"+2--1=0
4

KA £(0,2)= £(0,-2)=-2, f(L0)=f(-1,0)=3, FFblz,, =2, Z,, =3
(55 mSEh Y Zouior LR BIN ] SR RME Foks B H sk
5. DAY AN S, 2z =17 + 7 <1), BB Rk
Iy3dxdz +(y—z)dxdy = ” ydxdz +(y — z)dxdy — ” ydxdz +(y — z)dxdy

—'[”(3y —Ddxdydz — ﬂ (y- 1)dxdy=—2+7z—37ﬂ

x+y 2<]

(55 A ] Eﬁﬂ@ﬁ oS HTEAR Y X ARAR I T AR 2
. U] Hﬂ@mzz—ks, 4:4éj~jrE‘J#@E‘J%%ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬂﬁ%ﬂ?’ﬂV:§Er3, S=2xr*, N

27[”'2%:27[](”27 Eﬂ%:k, }"=—lk+C, ,fﬁ}\r|r:0=r07 /ﬂE‘I"Z—tk-I-I’O; XV t:3:éV|t:0’ ED

%ﬂ(ro—3k)3=%x§ﬂ'ro3, m%k:%ro, Fﬁur:—%rotwo, T AL T T 6
(5] S5 By BRECRS
I\ U] BEEE: f(x,y) 7E22(0,0) 1T, T £,(0,0) 77 7E, ﬁ(o,o):%w

M TETE, T (0,0)=0.

raO

S (6, 3)=7(0,0) - 7.(0,0)x - £,(0,0)y
P

:ﬁmm ¥ |x—y| < |x| + |y| <2, lime(x,y)=¢(0,0)=0,

b )
0 A+ \/x +y° \/x +y° \/x2+y2 e

e 9(0,0)=0, W £,(0,0)= £,(0,0)=0, })133




16 KeEZ ClQINE N/ KR!

o o o
pit L £ =S CD :;*(0’0”‘ LOOY o, nili Fixyyte 0,0 Tk

(%5 RE ] Zootior LI 2 e B e st




(&%

2017-2018 224E 58 — Z AR L R AL

—. JRETH RS
1.5%[:2:2,3:3,2559@;@@%, ska*b.

2Rt A (4,-1.3) LT 4R T B 4 xj ={=ZT‘1 T4

3HEz= f(x, Ry, 3x—e") ot £ AT S x%%
Oy

4.2\27‘7*5xj—y_3y = (3R
X

B (F)) BRHES



e (55452 (T)) BRDER

= HETHEE
Lit5& ” (x> +5y* =3xy +2x— y)dxdy.

K+yi<4

2015 _[01 aly_[yl sin x dx.

X

34t jL yds, Ff L1y =x" E50(0,0) 5 5 A1) Z 1A — Bl



CEsCNONRPTES] 19
=, HETIIRE
2 2
LTS : =t 57 2= 1y PRI 204 2y +2+5=0, (M S LoRTFAT TP 1T 00V

T2

2R TTRE Y =y =6y = (x+1)e’ HIAHAR.

3 AL 2z = x* + y* BOV T x + y+z = VUSR], RIS S ENZARIR (K 5 i i e .



PO (55 (T)) BIRHER

W\ RET 35
L= ER [[[( 22+ 2x-3p)dv . QIR 2= 1-x"— y* FUHEREIOIIE 2 = x° +y° FRAOSL .

2K [ (" — y* cosxydu + (1-2psinx+3x°y )dy . Herf LAIIIL 2x = 7y £ H 15 0(0,0) I B(%,l)

HOEINES



w58z (7)) winen IR
fi. RBETHIEE
LA ([~ y))dydz + (7 — 22)dadx + (22 —x*)dxdy, $ob £ J LRI

X2+
4

Y 2 1L

BB y(x) (x> 0) AT S H y'(x) > 0,3(0) = 1.3 £ y = p(x) FAFEE — & P(x, ») 1EIZ T K1)
28 J x Fi AR LR, FIAT EZR S x AT L) = A TR T RIC N S, X R [0,x] 1 BA y = y(x) Nl
RIS IRIARIC N S, JF 828, — S, AT RIBHZE y = y(x) BT FL.



vl (55 (T)) BIRHER

. TEHIE
LAEB: #EBz = f(x, y)amﬁ%zaz :rf (v BB, TBRELTE (x,, ) A FTHY.

2UEM: 25f(XO’.VO)T??’_‘E‘J[(x y)?_‘(xo’yo)Ijj E5:, Mz = f(x’y)?f(xo’yo))ﬁﬂi%ﬂ-



GCEEcHOOREES] 03
2017-2018 FEE _FHHRE X AESEER

— FETHSE
I LN @%b = |af B[ cos(a, §) =2*3%cos T =3/2.
(% ST ] /0 AR
2. U] FRR BRI T A7 T (2,15) EE%MﬂMﬁﬁﬁﬁX4 yf Zj.
%5L@1 @E%Mﬁﬂﬁﬁﬁ%%ﬁﬁﬁ
3(ﬁwn-—=f+mwgaﬁ,———xﬁ e'f
A i B XSO
4. LfEHr] y=e3ﬁ‘“(jxe’3ﬁd"dx+C)=Cx3—xz.

(%5 RSEA ] H R 7 e
. BETIEE

LY R = ﬂ (x> +5y%)dxdy=3 H (> + y*)dxdy 3[ dej ¥ rdr =247 .

x+) 2<4 ‘C+1 2<4

(5% S ] I FH AR AR bR T — Ay
2. [fEir] x?ﬁ%*m’\{/\}?deJ s1nx =I0deOX51nxdy Jsmxdx 1—cosl.
[ %% g fif ] %Uﬁﬁﬁﬁ%iﬁﬁﬁ RS, TR KT
3. DAY [ yds= j P+ () 2dx = j 3J14+9x* dx =—(1+9 )2\ -

(55 FE ] 55— B 2 AR TS 7%
= HH %

L(%M]Eﬁsiﬁﬁfﬁmm%JQ%W%ﬁﬁﬁ%%u—%ﬁamw—%ﬂé%@—ah0
1

1
ﬁ%?ﬁ%?ﬁn¥ﬁ,Mﬁﬁ=%?=%f=z,ﬂhwe%+%w¢m

10710 -1

54

2

FH 55 (X5 295 29) TE S 1y )”'J—+y0+7——(2/1) a2+l (2/1) =1, #15: A= +%
3:AEﬁ‘(xo’yosZo):i(l,g,l)7 }FHZ:Z‘:EEF‘EHJ:,

KL, VI~FIR TR x+y+%z—2=0,x+y+%z+2=0.
[ S i) th & )-F i 54
2. [T D MR R ITIERN Y -y -6y =0, FHETFEA Y —r—6=0, FHEWR AR =-2,1, =3,
BT CASF 53 T FEHEREA Y = Ce ™ + Cpe™.
2) T 3 RFFETTARR B AFAEAR, B DL AR FE R U7 R B R R AT N

[ 10a=1 P TS
ﬁ:ﬂm+wﬂ.%VUWJ“ﬁAEﬁﬁﬁ{M+ , gl 19



Y (msu (7)) EEmHEm
sk 1 2 4 3x > L N > —2x 3x 1 2 4 3x
Al y =(Ex +2—5x)e - WURTTREEM N y = Ce ™ +Ce +(Ex +2—5)e .
(25 e ] o TR
3. U] B AR R A (. 2) BIRRBER N d = (X7 + )y + 27, WHFREIR 4, W
F=xX+y +22 4+ Ax* +y* = 2)+ u(x+ y+z-1).
2x+2Ax+ 1 =0,

2y+2Ay+u=0,

fRATFREY 2z—-A+u=0, f#f5: xlzy]:_lzﬁ,zl=2—ﬁ,mﬂd1=\/9—5\/§,

X +y —z=0,

x+y+z-1=0.

X, =, :#A :2+\/§,)Flud1 =\J9+5+/3 .

R 552 % e RURAG S A VE SR R B A M, SRR EE B V9 - 543, IR KRB V94543
(%5 RS Y S5 PME A% BT H SREGE
0. SRAET 5%

1. b m{zzvl‘xz‘fﬁ%z:ﬁ‘l, B

z=x"+y". 2
f[J +2x—3y)dv:mzzdv:jlezzdzjjdxdwj'ﬁ_,zzdzjjdxdy
Q Q D, 2 D,
= %72'22de+ ] L rzt(1-27 dz=wﬂ.
) [EEES(SED
2

120
(55 i ] = ER TR %
2. [f#tr] P=2xy’ —y*cosx, OQ=1-2ysinx+3x*y’

ﬂa—zQ:—ZP — 6y’ —2ycosx, FT LR 15 B
X 4

YT 1 3, r’
W fr4: OA+ 4B, Eﬁ:Ianx+Qdy+.fEde+Qdy:IO(1—2y+Ty )dyzj.

(55 fUE A ] nfrrade #5505 — A0 i AR T H SR T %
i RIETHI#
1. UMY AT S, c2=0 (P + > <4 BURM, Wi Gauss AR A5
” (x> = y))dydz +(y* —2°)dydz +(2° — x*)dxdy = 2”] (x+y+z)dv= 2“J zdv = ZI; zdz” dxdy

RSN
= 2J‘01 rz(1-z%)dz =2r .
i [ (& = y*)dydz +(y* = 2°)dydz +(2* = x)dxdy = [ (2" = x")dxdy = [[ x*ddy
% %, 2,2

x“+y <4

= % ” (x* +y*)dxdy = %Jjﬂ dﬁ“-j rrdr=4r.

X +y2£4

(A1t U (x> = y)dydz + (v’ —22)dydz +(z° — x*)dxdy =2n — 4 =271 .

(75 RS A Y Sy £ 55 — 20 i T AR 20 o 5507 7%



(GCEcNOOREES] 05
2. KARHTY HiZk y = y(x) s P(x, ) AERIIZE DT B
Y-y=y(x)(X-x),E5 x?ﬁﬁ‘]i}ﬁ%(x—fﬁ),ﬂa?y’(x) >0, y(0) = 1, Mfii y(x)> 0,

2 2
TRS = ypx- (=D =2 S, = [ yode %28, -8, =L~ [ y@di =1 (o),
vl 2y 0 yooo

N >, Y e "” ! 2 1] > ' " d
PR GIFLRE " = () RAGE IR, B p=y MY =pr
y
LR p L = p? it p = Cy L =y Ty = e
VRS P =P e p=Cy bl =Gy Ty =en .

EER] p0)=1,0Ft () 45 y'(0) =1.HHEWH C, =1,C, =0, 8K it y =e’.
(EF=STELED I ST G rE
75 UEBAEE
1o DAY AR BREORE Az = f(x, +Ax, 3, +Ay) = (X0, 1)
= f (% +Ax, yy + Ay) = f (X0, Yo + AV) + [ (%5, vy + AV) = [ (x5, V)
HBs T H HEEHL, 13 £ (x +AX, yy +Ay) = [ (x5, v, + Ay) = £, (x, + G A, y, + Ay)Ax, 6, € (0,1)
S Gl ¥+ A) = iy ) = £, (%0 o + O AY)AY, 6, € (0,1)

EHGZ A ) W B Jim (5, 08 3 A = £, )

(Ax,Ay)—(0,0)

Fﬁu\fx(xo-l—é’le,yo+Ay) fi(x,y)+e, HH  lim  £=0.

(Ax,A7)—>(0,0)

FIEL £ Xy, Vo + B0, (X0, ¥ ) HEy » BIEAZ = £, (X0, 3y ) A+ f, (X, ¥y ) Ay + 6, Ax+6,Ay .

Ax+te,A ¥ -
ﬁ'ﬁ%ﬂgl [+, 1> 0, MBSz = £(x,2) TE (xy0 ) AT

[ i ] 255 1 E X
2. [f#dTY WERT: Hﬂﬂ:fy (xo’yo)ﬁf’ YeE] f(xwyo +AJ/)_f(xo’yo)=f;(xoayo)Ay+0(AJ/)e
FH w23 A E 2 ﬁf(xo‘l'Axayo +AY) = f(x, )
=[x A%, vy + Ay) = [ (X0, vy + AV + [ (X0, ¥y + AV) = [ (X5 1)
= [, (X +OAX, o + Ay)Ax + £ (x4, ) Ay + 0(Ay)
= £ (xgs Vo JAX + (£, (% + OAX, 3y + AV) — £ (5s YOIAX + £, (X ¥ AV + 0(Ay) FH 1 £, (%, ) E (x5, )
FES: A (f, (xy +OAx, y, + AY) = [, (%5, ¥, )Ax = 0(Ax) = o(\(Ax)” +(A)*),
b b =00] 5 Ak
S (X + 8%,y +Ay) = f(xg, ) = fx(xoayo)A?ﬁLfy(xo,)/o)AyJFO(\/(AX)2 (&)1, 0(y(AX)* + (Ay)* —0)
Eﬂz=f(x,y)7£(x0,y0)}ﬁﬂﬁo
[ e ] 25 1 E X




26 [EEECHENNEE ks
2016-2017 EFE ZFHHRERIRXE

—. AT
LA Ea=1,1,1),6=(21,3),c=(0,3,4) it a-(bxc).

2-%2w=f(x+y2,xy),f(u,v)Eﬁ:ﬁﬂ&ﬁﬁ%%&,ﬁ%g—w,g—w.
X oy
3BFE S =x)" +2° —xpz 1E 1 (1,1,2) Wﬁﬁﬁﬁqﬂﬂa=§, ﬁ=%,7=%7‘iﬁﬁ’ﬂﬁﬁ%§&o

43RSy THE € dx + (xe’ =4y )dy = 0 (i fiE .



(BEHE () ,ﬁﬂﬂsﬁﬁgﬂ
TR R A
3
LIRS [ (0 +y7) dxdy .

x2 +y2 <4

2R J; de: e dy.

3R TR Y =y =2y = xe* JBfi#.



Ll (55 (T)) BIRHER

= ATE N A
LS =R [[[ o+ y+2) dxdydz St QR HER ° + = 2° 5 R BERTE 27 + )7 + 27 = R i

L A X 3o

2 ERL 74 (524 xy)ds, LNEE x4y =1,
L

3B [ sy JEob S AT 2 =+ o7 WO 2 = 1) 2 = 2 AR

s X Y



(BFHF

DU K il T 1) ) 1t
1R TTEX +y° +27 =2x+2y -4z -10=0 Frifi B R z = z(x, y) HIHLAH .

3x-2y-z=5
x+y+z=0

2.5}5&52&&{ Egﬁﬁzxz—z)f+2z=%$ﬁﬁ]ﬁ‘]¥ﬁ7ﬁ§éo

T RAFE TS 51 25 8
L F(t) RIES TR, D, = {xy‘x2+y2St2,x,y20}.

2xy(1 F(\/x +3%) )

Nkt =00, F(r) = j j dxdy L F(0)=0 3R F(1).

215 ] S CAD A gy gy P 2 4y 42 =] L
x4y +z

()Y ﬁﬂﬂaﬁ&%ﬂm



30 [GEcNQOPE G ENGES
7N E B
L f(x, p,2) BAES AR S EETE L 5, + of, +2f, = 0fF AL e
x=rsinpcosd,y=rsin@sind,z=rcosp,
UERH: u = f(rsinpcos@,rsinpsin@,rcos @) 5 rJtK.

2 f, ) TEX +y' <a’ BESE, X+ <d WinSEEE S+ =’ I f(x,y)=C(CNH
). iﬁﬁﬂ:ﬁff(xo,yo)(xg +y§ <a2)'ﬁ?%fx(xo,y'o):fy(xo’yo) =0.



(BEHF (T)) HRHES
2016-2017 FEF _FHHRFRBESHER

. RE TS
i ok 111
1 Ut bxce=2 1 3|=(=5,-8,6), a-(bxc)=2 1 3|=-7
0 3 4 03 4

[ SAE] R IR AT
z(%ml—cﬁ+m,@¥zm+m
U FE I — e By & ot % Er S & S BT,

Ou Ou Ou
s U] (5880 = (e 2oy = 37—y = (1,0, 10)
1 V2 1
W—~ ,0,11)-(=,~—,=)=5
L0120

(%ﬁi@)ﬁf.
4(%mlﬁﬂﬁiﬂ2 z}ﬁﬁﬁmmﬁw—y C(CHE

[ 5 aE A ) BT 0k 3 s — RS il 2R RR 40 (g 1
L R RS

L(%mlﬂ%m%ﬁﬁﬁpq”wfquwz%ﬁ
% sCHEA ] PR RS 15— R,
2. ARHTY ZEHHIIT 1= [ ay[ e de= [ ye " dy——Le

2
(55 SUSEAR Y R B Ak AR R iH R HE AR
3. DARHT Y FHEDTREA P2 —r =2 = 0 FHIERR N 1 =~ Ly =2 WSROI RREAE A Y = Ce™ + Ce™

BT LA AR BT DAL TR 3 % = (Ax+ B)e” AR TiFEsRfd 4= L p— 1

1 _

1 1
2 2e

m”%ﬁ@ﬁ " =—(—x+—)e" v LA ﬁ%%ﬁﬁ@ﬁ@jjy =Cie " +Ce™ —(Ex+z)e
(ST D _Bﬁ ?iﬁéﬁ PEL S T7 PR R A
=\ HE RS
1. [fF#T] ]:// (z® 4 y> + 2?)dzdydz :/ ﬂd6’/4sin<pdgo/ r?-r?dr = 2_5ﬁ TR®

(5 ] =BT
2. URHTY MAHRIENT A [ —(f) 22+ y))ds =227 =7

[ 5 s ) 55— R gl 2R R i+ 505 7.
N
3. [fEMT) 1=-

e
15x2.[{2s4 \ Xt + y2
(55 S ] ey s £ 55 — 24 ph T AR 0 AR T S v,
VY. SKfg N %1 in)

dxdy = —J.Oz” d@jf% -rdr =2r(e—e*)



IR (msu (7)) EEmEm

0z x-—1

=0
o 2-:z /8
1. [l | o y+l 0, Gx=Ly=-1z=-2,2,=6
6y 2-z
ﬁﬂaznz(z_z) +()§—1)2’Z :(y+l)(x—l)’z _ Q-2+ +l)’
: (2-2) R V) (2-2)°

76 (1,-1,-2) &b, AC — B2 :% 0,4 > 0, R ETE 1% S HUERLAIME R ME N 2(1,—1) = -2 ;

E@Aﬁﬂh&>#=%>mkﬂﬁﬁﬁﬁﬁmmﬁﬁWkﬁﬁdkﬂza

(% S A ) % 70 B0 SR e KA /ML
2. L] é\F:zxz_zy2+zz_§,mua’=4x, F/=-4y, F'=2,

HHZ LR TR AN3x -2y —2z-5+A(x+y+2)=0
BI@G+A)x+(A-2)y+(A-1)z=5=0.

hesgpa A A2 ATl g 2 1w 15

4 A4y 2 2t 4¢ 8t
RN T2, 6 —4e+3=0, ¢, =1,¢, =3 MU T FE N 6x+y+2z =5 10x+5y+6z=5.

(25 s 3 Y i 1) U1 1 SR 4.
FINISN RS
1 2r* cos@sin(1- F (r)

1. Uil F@)= jZdaj . rdr =J;(1—F(r))~rdr

r

I 7

PIILXT e SRGFAEF () +tF () =t, f#E F@)=1+Ce 2 XHF0)=05C=-1,|F(t)=1-¢ 2
[ 5o fd ] R AR AR THE — B 4y
2. [fE#r) 1= ﬂ xdydz +(z +1)2dxdy FNFE, 1z = 0(x> + y* <) BB, FIF Gauss ARA

H xdydz + (z +1)>dxdy = m(3+2z)dv 2mzdv+3mczv

43,

:2dez ] dxdy+27r=—5+2 == frﬁﬁxdydz+(z+1) dxdy = ﬂ dxdy =,

)rz-*-yzﬁl—z2 o ty *<1
PR TSR A4 A 1:37”_,, - g.
[ A ] el e 2 — 700 pl T A 2 L0 H 7 .
75 IEWE

1. [fFHT] Z—u=singocost9fx +singsin@f, +cospf, =l(rsin(pcost9fx +rsingsin@f, +rcospf.)
r r

= l(a:f,—i-yfy—FZﬁ) =0. [Hibu= f(rsinpcosd,rsinpsin@,rcosp) 5r k.

[ 5ae] — oS 2o, Z oS 2 R BiE SR,
2. UAHTY BT £, p) TE X + ) <a® FESLAFIE M, m 753 M = max f(x, y)m— mm f(x ¥)

x? v<a

PLUR PR E T 18 1) 24 M = m I I £(x, ) = C,(C NHED).

DU M>miF, BT X +y =", f(x,y)=C, M M,m FESH —DARETF C ,AYRBEAEAE
(X ¥0)(xg + ¥ <a®) JERFM = f(x,,3) 2 CBBA [,(x0,50) = 1, (%> ) = O (BRAL K6 ZEEEAF).

(55 5] 2 o0 B IR E X i KA . S/ MA.



(B (T)) WRpPER m

2016-2017 ZEB _FZHHIRER A B

~

In(l1+z) -1<z<0
1. #f(z) = 1 o SR (@) BOTRIINT A5, R4 H TR 7 A5 0 26 7.
e” ! z>0,z+1

2. Ra,b M, WAL, 3) Nl Ly = az® + ba® M5 5.

3. E%ﬂﬂﬁﬁﬂéﬂ%ny(x)Lﬁy:/o e "dt 77 1500, 0) ALY A ), 55 Y U2k 7 R O SRR PR

lim nf(%) .



KV (S58F (T)) MRHER

/‘/g dx
4. jg“”ﬂ l:{/ —_——
ERD | it o

S, RREES / ze 2 ds.

dx

6 iJrﬁ}i”%“%%J\[ 20129



(B (T)) WRpPER E_

=Iny/1+t> . d?
7. a%u{x 8 , k2L
y =1 —arctant dz

. g D >0 gt

9. BBy = f(2) e =0 (AN BA —MiEs: 54, Hf(0)+0,f(0)#0,

#raf(h) +bf(2h) — f(O)fER— OBR LR B IS AN, RHh5E a,b HIE.



36 [GECCNOEENGES

= O )RR LM 2?47 - - (@)F.

n— 00

=. 0 4)iA>0.D R Hﬂﬂéﬁ%&yzAsinx(OSws g)&azazy_o,x_ T X

Vi, Vo 73 W3R D Gt i 5 y Bl e P SRR R AR AR, H Vi =V, SRARIME.

m. @ pyiim |1+a+ L) o s @ e 0w, £0),£0),70).

z—0



(B (T)) WRpPER
F\ (9 )ERETF FEAE IR ZST, st in B, ok s AERE L A 4b, & SR B A, A, B R bAHEE SEm
RPGAHEE Thm , W RALT A SR 2km , B — K RIEERNZEEKE. thEFIEs) A 31Ti%

Rk, (HAAZUEMA B HD BIE KSR, HAKIRAE TRk BIAA G B . QRS R

N

B Ao =18km/h , KL Fyve = 6km/h , [ Al SAZTEKSR (K Ak T 7K 4 R LL 2 A I

X

S|

th

Kein _ R(x,0)

v




RN (=4 () wRmEE

N~ EBIREQ0 &, WS4y, 3R 2 5E)

L BEES (@40, 1] ks, w0, WIS, HI(0) =070 =7,

UEW: 2 +2?) f'(2) =176(0, 1) 2D — A LR

2. BB (2) 7E(-00, +00) WA E XL, 1Emiz=0MEABNAH —MEs 54,

Alim H =00, S0 ()) s

z—0



CE=cHQPEPES 39
2016-2017 ZFEE _FHHRE R A ESHFER

~

L]
9 f (2) 16 (-1, 0),(0, 1),(1, + c0) AR RV B 4L, BT AE I X 1] -4 e
L BT x=0 55 x=1 [0 AT

1

HHlim f(z) = limn(1+2z) =0 lim f(z) = lime* '=¢
z—0" z—0" z— 0" z— 0"

JITUA x=0 5 Bk ik 6] W7 s (X 7 A BR AN AR 25

1 _1
X?ylin;f(:c) = lirrl{exfl =0 linllj(a;) = liIr11+e”_1=+oo

FITEA x=1 J9 5 — 2K K £
(55 RSEAH Y (BTt LRl — (EZE ) B 4. Wy R 0% Sk A Ta] i a3

3 9

2. [IEf#] a=*§,b:§

[t BR9(1,3) Ny = az® + bz® (945 55, bhy” (1) =0 Hy (1) =3,

- ) . y(1) =a+b=3
Ty =30’ +2c  y 6az+2by\ﬁﬁ’ﬁ{yna):6a+2b:0

3 9
HoH _
ﬁq:ﬁ:a_ 27b 9

[ 55n i) (Bika i) L= [EEGR Y BA 2. SR E SR X JE]
3. [IEM]Y 2

LA ) B y—foofily — / e R (0.0) A1 A
0

- (arctanz)?

_ €

#=0 " 14 g2 =1

z=0

bl y=fx)i#if2: ©f(0) =0  @f'(0) = {/ etgdt}’

HEEFIO)

=20 =2

HE im nf(%) =2lim

[ ] CERSI) T (RBE] B 1. M SHOE ST 7 IR
4 LEMY V2 2V/3



Y (B (7)) EEmHEm

[t
1
I R <1> /1 t : 2v/3
— = (-5 dt = dt = [V1+82]|vs =2 — L=
1 z2y/1+2? N TR V3 /14 ¢ [ ]?3 V2 3
t2

(%5 R3] (Bl ) LY (EZEA ] A 2. ook kGl s — iy 2.2 “F -

FARFEAR
5. LIEREY —ge ™ — 2o +C
N 7 g€ T e

-2z -2z

val -2z — l -2z __ _ x€72x l -2z I zre _ €
(%ﬁ]/m m—-Q/m@ PR RVt PP S

[ Mg (b ] (Etait) Gmp [EEEMY B 3, 5 MR
6. LEf] 31n2

L]

/W_iL_:/mG__iﬂM:m z
. z(Q+2*) J, \z  1+2? V1422

(25 RUEAH Y (Bl T 00D LRI =870 3.1 IRFERDHE X

1442
7. LER] =
1 1 2 2
- dy = 1+ d’y 1 1+t
[T Iy : =t, 7 e
1+¢2 1+¢2

(55 FE ] (BikF ) &8 8 =87 3.3 SRS

2 b N~ (n+1D" " e~ (D" .,
8\[Em1éa>uﬁ,ﬁﬁ;;02ﬁzl&ﬂ;é0<asuﬁ,ﬁﬁ;;Ozﬁ31Eﬂ
(n+1)"
[#H7] Lim ﬂ"«—mn@+%)—e,%umwﬁﬁﬂ&mmm%ﬁﬂ=

g D g S Laremmm it R p S

nn+a

o>, > D s mo<a<an, > D gy

n n

[ S (] (Bl ) L@ —5 =80 2.1 IR E I H & Sk
9. [E) a=2,0=-1



(BEHE (T)) WRHED

L)
i )OI 1O
A
tim [af (1) +bf(2h) — (0)] = lim TP EU V) ZTO)
af(h) EHED) O,

RN f)PE x=0 AL RELER), FrLlA(e+b—1)f(0) =0. 455 f(0) #0, Frllatb=1

KN f(x)TE x=0 b2 vl S/, Kt
af(h)+bf(2h) f(0) — im af(h) af(O) bf(2h)—bf(0)
h

hﬁO h—0 h*)O

—=af'(0) —|—2bf’(0) =0

FE f(0) 0, M a+2b=0

FrblfEfSa=2,0=-1
[H ] CHilzmi) Ll [EEER]) G 1. AW S LA &R IER

1 1 1 3
s [Eﬁﬁ] lim 23 '49 “““ (2")3":24
[t 1
L N N e S Ao
llm 23 . 49 """ (2") 3" — hm 23 . 23 ..... 23" :2"ka:13 :2n:13

n—r oo n— o0

FiTL %gmzyam Tﬁikz 3

S ETRIH S (2) = img”’xe -1,1), f Fﬁ%%ﬁ“ﬁf( )Eﬂ_f

f(z) = Zm: —J:Zna: = (i ")’2:1:(15:1:)’:(1_3;:6)2 ze (-1,1)

1 3 . ax = 3
:>f<§>=Z:>3L12023.49 ..... (2")3 =2
[ S e ) (Bl F i) L8+ —5 =55 3.3 BB EH
= [E@] A=
™

7T2

[ ] V1=7r/2(Asinx)2dx :WAQX%:TAQ
0



RN (msu (7)) EEmEm

0 0

LTV, = 271'/ z(Asinz)dr = 27rA/ zd(—cosz) =27A [—mcosm

2 + / 2cosxolav]
0

=27A
SVi= V2<:> A2 27rA<:>A—7T

H: FEA=0 BFNEEAHH T A>0
[ Sk ] CHil i) L PUE 5 4.2 76

M. [iEf#] f(0) =0,f(0) =0,f"(0) =4

g

z—0 z

[#E47] lim [l—i-x-l—

z—0

11 .,

f(@) f(@)
In(l14+2z4+ —= In(l4+2z+4+—=
hmln<1—|— —|—f( )> lim ( ad >><x—lim ( a )lim:c—3><0—0

z—0 T z—0 z z—0

NSRS (1 +z+ @) 1z — 025/, Bz + @Ew — OFFRTETS /I

Fibhz — 0. 1n<1+x+f(x)> f;@

(@)
e s e T _f@
TREIIREE % lim - =3=lim 5> =2

z—0 z—0

BEOAf (2) fEx = 0L —Biml 2, R RIR I s o7 MR T A :

0 ! 0 f(O) 2 2
£(2) = £(0) + £/ (0)z + 10 ( )2 1 o(s?) = tim 2S¢ )HZ tol=]) _

z—0 z

WITFO) =0 £/(0) =0 %@:2, B £7(0) = 4

(5 RE ] B i) B =58 =7 3.4 R E e

flh»i\

Keih _ R(x,0)
. )

v




(B (T)) WRpPER E-
[fadr ) wmEpTR: ZRER Hbr =t (AR BN 4+ t (RBEHIR)

_|AR| _ v/2*+4 _RB| _ ¥(T—12)*+9

t(ARBuiIit) == 5 t(RBEUHN) = = 6

é\f(m)z%(vx;+4+m> z€(0,7)

f,<z>:l(1 Z__ 200 ):1[ A 1
6\32y22+4  2¢/(7T—2)2+9 613vz2+4 4/ (T—2)2+9

Lf'(z) =0, fEBz=6=2zc (0,7) NHIME—3E S

1 1 e 1 —ﬁ}
"@) =% | —e— — 2 X (224 4) 24— — (T—2)2(T—2)2+9) °
f'(@) 6{3 =1 3 (z*+4) (T EET] (7T—2)*((T—12)*+9)
11
R (6) = > 0= HIBLE S =T APz = 6 /M5
15 f"(6) 72710 PAEHE =T AR = 6 2 /M

Rz =642 (0,7) ArIME—H/ME R, FTble =6 mME M.
gk, #ERR(6,0)4 NAKA REMN b
(5 rE ] (Bidsit) = [EZEA]Y B 1. Kk HE A

7~ EBHRE310 4, B854, 328
1. [f#pT]

WF (x) = f(xr) —arctanz

FQ) =f®) —5=0  F(0)=f(0)=0

FUAF ()2 OFE[0,1]1%: @0, DT OF1) =F(0)
FreAH Rolle se¥i1 3 € € (0,1), 843 F'(€) =0

WO~ e

(5 RE ] (Bl ) LB=5 =47 3.1 D/REH

=0= (1+€)(6) =1 AHHE

2. L) Emim%m):po, #F0)=0,f(0) =a>0 (1)

z—0

@) e =0 KL A ES:, WAFEES >0, fErE[0,6] L f'(z) >0,

A L0,8] L (o) BN, FRAFEN > 1,
Xn > N, ﬁf(%) >0,f(%> >f<%ﬂ>

im £() =0, Mz (0 (3 sk

n— 00



1 1
f(;) = lim —f(g) A = lim f'(¢§) = f'(0) =a

1
n— oo — n— oo
n

SR w0 (5) Rl By D7) sk

(2% RUE ] (Bl ) L — 58 0 2.2 4TIl 5 26 R



GCEcMOOREES] 45
2015-2016 F4EE _FHABRE R B B

—. BETHIEBEE6 7+, 3£ 604

w2ty o 0%
By *axay'

N

2. #z=z(z,y) W ITEr—az=(y—b2) HE KA, XHBa,b NHH, ¢ (u)iEsk, K

0z 0z

3. CArPIE TR A(2,0,0),8(0,-3,0), A=A ASRIE AT R ASLAAERN 2, RFHT 5



46 [GECCNEOMEEIES

4. JEFEHEa,b,cifiEa=bXc, b=cXa, c=axb, k|a|+ |b| + |c| H1H.

1 1
5. 9 ,E{\I:/da;/ Yy,
A . sz Y

6- ﬁﬁ%\/axﬂ—y?ds, HrpL:a*+y*=ax (a>0).
L



(B (T)) WRpPER

7. i 7{ (7' —a®y)da+ (ay* —siny*)dy, Lia*+y*=a*(a>0) Iy i1,

8. TVHINIAR2:4/32° +3y* <z2<y/4—2°—y°, iJrﬁ///nZ\/ 2’ +y*+2" dv ffyfH..

dy
T . e’ == +2ey=1
9. RAFWIE ) A : { dz .
y|z:0:2



48 [GECC QO ENGES

10, fEfliT z =2y Lok — i, 2R ARE&EE TPz +3y +2+9=0.

= (84D i‘l‘ﬁ//lx—yldxdy, Hob Dir? g2 <1, 220,
D

=, 840 wi¥y=f(x)EE AN f'(z) >0, HEE EER— 1M (20,y0) LHIVIE 5 HE

r=m,, LAz HpTERETZRHA ) 4, £(0)=2, Kf(z)HRER.



(B (T)) WRpPER m

M. (84) fEFilizty+e=1ERk—mP, HAIHPRMERAL,0,1), B(2,1,0)EHE
WP AN, JFR XA R

H. (84)) ﬁ?I:// (22 +2)dydz+ (22 —2)dzxdy , Hh X Riifiz=2>+y* i Tz=1, 2=22
b

[E 35 (0 0.

N~ C/ME 45, 35850

1. C4ny=xsinz &7y "+ay'+by=Acosz+ Bsinz {f] — Mg, (a,b, A, B lyEXD, KA,BH
B, 55 HZ7 R EE.

2. WP(z,y),Q@y) EXNIEAH ML 1iES:, 12l RRM&LMKE, M= max/P*+Q?,

(z,y) €L

UEM

/P(:c,y)dw+Q(x,y)dy <M-I.



B (551 (7)) gRGER
2015-2016 “FFEB _FHHRE R B BESHFER

—. R 6 4y, 360 5)

ou _ z—y Pu 1
I L] ox (x+z2)* 0z0y  (z+2)*

[ fi] —Jum s 2 umt. Zumilits ZumBE & T

0z 0z 0z 1
7 P A (R _ v BB H1 2 [diod) 7 —
2. LT Jifie—az=p(y—b2) il 2 RF, Ml—apy =-bp'o = o a—bg'’

. . . 0z 0z 0z o'
=) S Sva=\ .= U N Shdfiod) ! _
FREMILNT y RS, & a@y_(l bay>go = B bo—a

9z 02 _a—by'
ﬂw@x +b8y a—by'

(%5 3] —u S Z TR S .

1.

[u—

3. [fEHT) V:%sh, §=2X3X5=3=h=2= €i(0,0,2), (0,0, -2)

FFLL IR 077 ik ny = AB X AC, = (-6, 4, —6) iny = (6, -4, —6)
WCEPH T FE N3 — 2y +32=683x—2y —32=6
[ e ] SRF ik T .
4 U7 Y R FT K1, b, ¢ AT IR EL, #clal = [b] |c|, [b] = lallcl; |c| =al [b] =]a]= [b] =|c| =1

i lal + |b] + |c| =3.
(5 5 S ] PN 1 1 1) ) A

2

1 vy 1 [t
5. [HRHT Y R4 Tk I:/ Y d/ d:—/ Yy __ 4
[iebr 1 S H AR IR Omyo zdr 20Wy

_1 ' 1 3 _1 31_l _
_6/0 7Ty3d(1+y )=3V1+y \0_3(ﬁ 1).

(2% e ] R EA AR RS R SR AR )

6. [f#HT] 4 x=rcosf, y=rsinf L:r=acosf,

J?iﬁ—/jr\/(r(Q))Q—}— (r'(9))2do —/jrade—/ja20039d0—2a2.
[ e (] IR B A bR TR AR 7

O(zy?—siny? d(e” —z2
7 LfEpT] wzy? %:—xz, D:z’+y’*<a®



(B (T)) WRpPER

27 a
Fﬁulz//x2+y2dxdy:/ de/ ridr="Tg".
D 0 0 2

(55 e ] RS AR
8. [ARHTY B0 XA zoy T Da® +y* <1,

Ny 3
J:‘?lfﬁ—//dxdy/ ! z\/xz—i-y?—l—zzdz—l//8—8(x2+y2)2d:vdy
D x312+3y2 3 D

:%<7r—/ Wd@/ r4dr):§7r.
0 0
(25 55 ak (i ] I H B AR E = SR

o d .
%[%M]%@ﬁﬂ@‘ﬁ+%26,

ﬁqu:e/2dz<e/2dze’dx+c) —e>(e"4c), PFNT=0, y=2 = c=1

y=e“+e*.
(% B — AR5 T v s
10« DARHTY BT 03 B, = (g2, ~1), PRI R, = (1, 3, 1),

A [ ey cy=-1, 2=-3=2=3, HAN(3,-1,3).
(% s A ] o i )P T

= &) Uit llEZLz=y KD n Moy, L#a D, FEniD,,

Jﬁﬁ:// y—xda:dy—l—[/ x—ydzdy
Dy D,

:/3d€/72®m9—ﬂﬂmdf+/ud¢/72@%9—$n@dr=§N6.
I 0 - Jo
L% ] R 50— T

=, 84 UMY M (z0,y0) » FTUADIZTIFEAY —yo=yo(z—120) » *ﬁ%ﬁﬁﬁfﬂxz—%ﬂm

1, 1yl gy 1 dy_dz 1z
8—2(1'0 fB)yo—zyé —41 %@{%@Jy y2_8’ y2_ 87 y_ 8+C
B F(0) =2 = c= =, f(z) =0

2’ 4—zx°

(25 e ] T2 B AR s Ui fe



I (=4 () wRmEmE
M. (84 LM FiskES=(z—1)*+ (z—D*+ (2—2)*+ (y—1),
& f(z,y,2,\) = (—1)+ (z—1)°+ (2—2)°+ (y—1)*+ A (z+y+2—1),
A fl=4z—6+A=0, fl=2y—2+A=0, fl=22—2+X=0, fi=z+y+z—1=0

AEEME—r=1,y=0,2=0, #HAES=3, K/MEN 3.
(5% A ] 5P A ik B H e dioZ:.

z?+y*=2
=2

IE—IE+21+22_121_122—///QZdﬂ_2ﬂ de'dy +O
1] 22 y?<2

2 2 2
—/ 2zdz// dxdy—47r—/ 27rz2dz—47r:§7r.

1 12+y2<z 1

(55 s Y Wfer e £ 55 — A dh i AR 0 AR a3 B S V.
75 (84)

1. [##4r]) By=zsinz XN\, 1§2cosz—zsinz+asinz+azcosz+brsinz=A cosx+ Bsinz

’+y*=1

F. (840 L] Ah S { -

FHELE, S { FERF,

Fibha=0,b=1,A=2,B=0, KRN Er+1=0, r==i

SRRy =cisinz+cycosz, JFFREEAREANYy=Ccsinz+cycosz+zsinz (cp,co AHED .
[ 2% SR ] s REERNE T T FR B SR A
2. [f##T] n:(cosa,COSﬂ), cosa,cos 3 N £ L i U] [m) = 1977 17) 4R 5%

< /\/P2+Q2ds
L

P(m,y)dx—l—Q(a:,y)dy‘— P(z,y)cosa+Q(z,y)cos[ds SM/ds—Ml ,
F3HIE.
(25 e ] Wit & 2 R R.



(B (T)) WRpPER m

2014-2015 22 E 2 HHRE X A &

—. (304, 6 4)

—2
2

LORA P D BRI = 20 = S

x2_|_y2_|_22:

6 v 37 gl A
ity z=0 R, -2, 1) Y1 53T TR

2\Xﬂ%{

3. BRifu=xy?z e (1, -1, D) W2 J7 T 75 - S50 R 9 3R 5 ) S 40 B K AH



I (=54 (T) #RmEm

fGox) U IR R 5t

5. WHRZERS // (x* 4+ y*—7Tx + 32y + ) dxdy.

x?+y?=9

=, (16 4y, HE 8

- 1(2x )

I RBRED D (RIS, I x £ WSS s At I ) 2 KGR AR IS

S PLIET &



(BEH¥ (T)) ﬁﬂa«eﬁ&%ﬂm
2. BHN1H0(0,0)54(1,1), Hihzk#s

—/ (axcosy — y?sinx)dx + (bycosx — x?*siny)dy 52T, WiEa,b FIEIFRET .

S8 WA () =x 1 (0SS, S () RIRATIEGHH Y, Dz a4

In

2 241 ; 2 2
DU, (84)) &K %{f(xy) (x +y )Sln(m>,x +y #0

0, x*+y*=0

(D RIWmFE S (), fL ()

2 Wig fi(xy), f,Cy)FER(0, 0) Ab2 5% SE

(3) W18 f (x, ) FE 130, 0) AL 75 AT i or ?



56 [GECC DR ENGES
T\ (8 43) Bcosa,cosf,cosy NERIIx® + y° + 27 = a® (a > 0) 7 21 (x,,2) Ak I SMNEL JF R %. K
cosa,cosf,cosy ; I ELHE— By # Lixt oyt 20)ds £ RN+ 0* 42 =
x

ANy (840 B Ex?+z2=a’(a>0), fEx =01 —Fhgiy=0My=h (h>0)Fr# T

HIAMI A // xyzdxdy + xzdydz + z* dzdx .
X



(BEHF (T)) PRHER
B (8 73 BIEHANL A GBI A e, B MALINE SN v p, MEE X .
RBGZ) L AT PERIRES, BIFANLRAE = B T EE . MBI H, #HEEx 54
ey PACESRNIFS Y
x=Me” (M>0,a>0)
Hp M AR RFERE, aiMis RZE. FIE, A5 0TRESH A=A a8, EEH
MUHLFR AR 7 A G A

c=c, klnx (k>0,x>1)
Hrfey & A= — & AN I RCAS, & 2 FURE R 40

MR BRI, R g AL 500 A% p . A B IZIA SRS SR K ORI ?

N (8 40 B%R—TF, WRRE—ALFHR, EARELE ESEHE 35786 T KD TEM T
EHxk, g BT RS S I Re A 2 3 X 5

(1) WS — B S TR s BRI (RMBRAER, R = 6378 FK)



) (551 (7)) sRGER
(2) FEALPIRMRNEE AN F X ?

(3) fERIE U VB 2 RERL 2 B XA A X4k ?
e [FE EEARXS T HBkE L TR b

Jus R (6 7, BEAL3 J3)

1 © n
I BRI o, 080 EW: A% p > i, %&Zilgq&ﬁm

2. f(X)TE[0, 1] FZEs:, FEM: /e“*)dx/ gy =1,



(GCEcNOREES] 59
2014-2015 FFEE ZFPRE R A ESHFER

—. (30 7r, 6 7))
1‘ (ﬁg*ﬁl 75‘?729: E%J:EX#){_?\PI(75253)Q PIPO - (_6) _17 _2);

§=(1,2,3) sx PP =(,16, -11) ( 4
4
\§>< ﬁ)\ V14256 + 121
d= - = =34/3 641
5 V14 V3 7
ik WP (xy,z) NEEE, Wx=T7+t y=242t, z=34 3¢ (34
PoP= (64414262 +31)
PPy B, 2,3) /5 14r+14=0,r=-132%4: (6,0,0) (549
Htd =31/3. (645
| EF=R 2D W= N=R5 0]
. Hyitzi=6__, .
2. UMY J7ik— {x Y OE T i B x ok S,
x+y+z=0
2x+2yﬂ+2z£:0
dx dx
& de 245
1+E+$:0
e, -2, D Y=o, E oy, (45
x dx
> = NEEWETOEN _1 2 _1
DR (1,0, -1), iRy, Tt =222
BFHE RN (x—1) — (z—1) =0, ie x—z=0, (641
HiEZ AF(xy,z) =x>+y*+z2—6 (249
?:E/ﬂ_:_';(la _25 1)51\;*@5(]?2@%%: (17 _25 1)
PIFEm N (x—1) —2(y+2) + (z—1) =08x—2y+z—5=0
xX—2y+z—5=0
28 1 28 2K - I\
2RI {x+y+z=0 45
kMmN (1,-2,1) x(1,1,1) =-3(1,0, -1)
o —1 2 —1
mbR . T =2 I
EPRTEN: (x—1) —(z—1) =0, ie x—z=0. (674%)
[ S ] M2 b2k 590 P
3. LAENTY TE86E 1) 7 17 S 80 K (341
ux(1>_1>l):1>uy(la_lal):_za uz(17_1>1):1
WO RSB ERR TH N (1, -2,1) (541
5 16 B KA B IR /6. (6 43)

(25 RUAE ] SR ) 3 BN P



N (msa (7)) EEmHEm

4. Uit ue=fi+ f2-y
82
éxauy =fu-x+ oty x= o+ xfh+ xfh.
[ 55 A ] sy 532

5. Uit ﬁﬁ:@%\// (x*+y*—7x 432y + 1) dxdy

x2+y*<9

J?iﬁz// (x> + y*+ Ddxdy
x4+ y’<9

2 3
:/ d@/ r?-rdr +9n
0 0

=
(55 sS4 Y R B A AR R THR B AR
=. (16 4y, 8 73

1. DY At=2x—3, MERHTR: > (D"

n

2n—1

_ 1
a,= (-1)" 12n

|a+1| 2}’1—1
b I e PR

FreA sz R=1, Ht=-11, ZEAN:

g R

Hr=1nf, gHch: 3, (D" o
Wedho FrLLIeT e keSO . (-1,17, Eﬂ—1<2x—3s1, 1<x<2
D D G R s 8

PrAZx =21, ARk
(55 e ] 2 S Ll stk

2. LRI BN IIERU SEE X, iDL OO =

5y
2 —bysinx — 2xsiny = — axsiny — 2y sinx

Frbl, a=2,b=2

KA d(x*cosy + y*cosx) = (axcosy — y?sinx)dx + (bycosx — x*siny)dy ,

FTEL, I= (x*cosy + p2cosx) [y o =2cosl.

[%'ﬂJEﬁl Xt AR BRI 2R
- ORTY K f QO AERRAESH, 7T LLAIE SE 30 B —MIESE R L

:5/0 (x+1)dx =4

2 [? nmx 4 ) B
nzl (x—I—l)cosdefW[(_D —1], n=1,2...

(441

o NSRRGSR AT JE 2B AT

(641

(873

(241

(541

(841



(BEHE (T)) WRHED

TR SOMREIA: 2+ T, — ()" — 1eos 2
AT LA - 2—%231(2n1_1)2cos(2”_21)m (640
T B4R 2 5 B MO SR

4 © T
Lx=0, Ajf§: 1=2— 227[ 1(2n— )2’ E[]Zn 1(2 ) :? (75

.1 ) )
/%Z”ZI?ZA’ WZHZIW:Z; 1M

.1 . 1 .
DowoiTT = anlm + ZFIW’

n
2

prol, A=+ 4 g A=2 (840
(% 2000 ] BT AR I8 L2
L CHRBFY (1) %) # (0, 0), 47
1

f(x,y) =2xsin 21 — o cos
VxP4yr VY X +)y?
i—,{(xay) - (an)H‘j" %‘:

£.(0,0) = lim S (4%, 0) = /(0,0) _ lim AxsmL =0; (341
Ax—0 Ax Ax—0 | dx|

XFRHRE: 2(x,y) # (0,0)1f, f:

. 1 ¥y 1
fy(x,y)ZZysm\/ﬁyz—\/)Ceryzcos\/xszy2
2(x,y) = (0,0)W, f: f,(0,0)=0. (549
(2) HpP(xy) gty =0 BiL s, T
lim £, (x,y) = lim2xsin% — %cos%ﬁﬁ&o

x—0 x—0 | | | | | |
y=0

e lim f, (e, y) AELE, B £ (op) 750, 0) sith A ESE .

SRR, f, () 7E(0, 0) st AL, (7451
(3) HT:
4z — (f.(0,0)4x + £, (0,0)4y) _ . 4z

lim lim
p—0 P p—0 P

(sz—f—Ayz)sini%
= lim , i - limpsinizo
FiA, f () FE5(0, 0) AT G4) (871
(55 RSEAH Y 72— ROESE. i FEAFE. DU RIR R




B esu (7)) EEmEm
Tiv DREFTY BRI X% + 32 4 22 = a® 7E (x,p,2) AL I ANE R 7 1) R (x,0,2)

g 1 Xy z
AN VA= — = £ =
$‘4J1’kt}/a"f{f‘ \/m (xayaz) (aaa:a).

At cosazg,COSﬁ:%,Cosyzg 44

# é(x"—i—y“—i—z“)dS :# (x3*cosa+ y3cosp + z3cosy)dS
P X

_/// 3x2 4 3y2 +322dV
x*+y’+z2<a?
(673
2 T a
—3/ d@/ dgo/ r2r2sinpdr (745
0 0 0

_ 127a’

T - (87
(25 E A ] X AR AR FE) fE T AR

/‘T\[ﬁiﬁﬁ](ﬁﬁ%*)ﬁﬁﬁﬁ// 22 dzdx , BT KT xOz HAFAER TR, PR A AT T 5

BTy =0,y = h R xO0z HIRR BB — KL, HIn] I3

//szzdx—O. 249
P

At // xzdydz FURERIFR G e yO2 T L {351

// xzdydz = // z/a® — 22 dydz
WD ={ ()0 <y <h —a<z<a}, FAHBILILGS

//xzdde:// Z\/az—szde:h/ zy/a’>—z7dz =0. 453
x D,. -a
kit 51 [ aay bR

P

Bz BT 2 H2 A, T // xyzddy —2 // xyzddy (64
$oet 1 BT xoy T 5 T 0.

//xyzdxdy = //xy\/ a’>— x*dxdy
D

21

D={(xy)|0sx<a0<y<h}

a h 37,2
//xy\/ a’> — x*dxdy —/ xx/az—xzdx/ ydy = a6h
D 0 0




(B (T)) WRpPER E-

31,2
a’h AN

// xyzdxdy + xzdydz + z*dzdx = 3 (8 43)
P

i // xyzdxdy = // xy(— @>dydz — // xyidydz (643
z > 62 > X
a h a3h2
—//yzzdydz —/ zzdz/ ydy = 3 (841
z -a 0

)R S, x=0,0<y<h —a<z<a, N5 x HIEH AR
RIS, y=0,02+22<a?, FHHL y MiE 7 R

RO Zs s y=hox®+22<a?, K5 y #E 7 FHIE;

R B A 2t 5

# xzdydz + z* dzdx + xyzdxdy = // (z+ xy)dxdydz
TS+ T4, o
ﬁqﬂg: {(x9y92)|x2+22:a270 Syghaxzo} 4

ﬂ%ﬁ%ﬁﬂ%%ﬁ[ﬁamm&:m

A xzdydz + z* dzdx + xyzdxdy = /// xydxdydz
Q

S+ 4545,

///xydxdydz :// xydxdy - /\ R :2// xyy/ a* — x* dxdy
Q D,, —a—x? D,

HpD,={(x)0<x<a,0<y<hy},

3

h a 2 2 la
2// xy\/az—xzdxdy—Z/ ydy/ x\/az—xzdx:—%~%(a2—x2)20
D, 0 0

a’h? 372

=——, R xzdydz + z> dzdx + xyzdxdy = 4

3 SIS+, 3

K133 ﬂ xzdydz + z* dzdx + xyzdxdy =0
=

ﬂ xzdydz + z° dzdx + xyzdxdy = ﬂ xzdydz + z* dzdx + xyzdxdy
P DI

= // xzdydz + z* dzdx + xyzdxdy + // xzdydz + z* dzdx + xyzdxdy =0
2, P2

ff B L

a’h?

// xyzdxdy + xzdydz + z*dzdx = 3
P




I (esa (7)) EEmEm
(=5 RCHEA ] fo e 58 — Y i TR AR 0 BT S50k
DY 8 SRR S u, Wu= (p—c)x (373
WIERE: F(op.c) = (p—c)x+i(x—Me ™) + pu(c—co+ klnx) (590

=(p—o) +A+k§:0

F,=x+ laMe " =0

F.=-x4+u=0 (741
, —klnM—O—%—k aco — akInM — ak + 1
e p= 1—ak - a(l— ak) ' (857
(55 St ] A RAE FiAs B El%éﬁl/i
. _ 0z\* _Z ’
JANSE 62D NG D) S—//D\/H— ax + ay) dxdy Q24

D= {(xy) x>+ y*<Rsinf},z=+/R>*—x*— y°,
PNREBE SR KA . h=35786.

R 2 Rsing Rr
= ——dxdy = d@/ ———dr
/[)\/szzyz Y /o 0 VR*—r?

I _ R J— 2 h ~ 8 Ny
=27R? <1 —R+h> 2R —R+h~2.17><10 km . (4 451)
(2) cosf= R+h,ﬁﬁu
6378 3189
ﬁ_arCCOSR——I—h = AICCOS 57 o = AICCOS s ~1.42(81.3%)
RUrEdbail. 42 90 (813 &) #M2EHIX. (693
(3) —BiFE P REAEEENAEE N2 ~2.84 (162.6 ), 6.82/2.84~2.21.
Rtz /b 3 JFED AR, (843
[ %% SEfi ] Eﬁiﬁﬁ’ﬁ%ﬁ
1 1
T ((f) +< )>—§<an+ﬁ> 24
N 1 N%3 © 1 o e RIL=N © \/a_n oy \
Mp> b, HED T 5 Wk, MRAE RS RIE, o sk (37
2 n n

(% A ] TE TG H Bl i
2HD={(x,y)[0<x<1,0<y<1},

1 1
[_/ ef(x)dx/ e*/'(y)dy _//e/'(x)e,/'(y)dxdy 2 §J\)
0 0 D

HF XD KT y=x 0t #, Ll // e/We /W dxdy = // e’Ve /W dxdy
D D



(B (T)) WRpPER m

= i <// e.f’()c)e*.f'(y)dxdy + // ef(y)ef(x)dxdy>
2 D D
— i// ef(X)e*f(y) _i_ef(y)eaf(x)dxdy
2 D

= ;// 2\/(e-f(">e'f(y> ce/We /D) dxdy = %// 2dxdy =1. (341
(55 CGEilEd) il (B85 A1 2-2 FAEXIFRMEAE B




BN (551 (7)) SRGER
2013-2014 FEF _HPHARFER A &

—. EEBA6 o, FE 45, L4

I, rEa= (2, -2, -5 Ml sidebzn@2, 1, 7, W .

AL a4, -2,1) B. aMKEH 6

C. aliygggﬂgg;gﬁjﬁjarccosm D. a7tz il LN 5

2. WPHIXED:2® +y* < 1D +y° < 1,220,y =20, W FASERRILIRZ ¢ ) .

A [[om+yao =0 b [V do=a [[ Vi
D D D,

C. //|a:y|da 4//:1:yda D. //xy2d04//a:y2da
D D, D D,

3. NGRS RERE ¢ ) .

Al 2732 B. ;nsini
e >~ (D
C. ;e (z>0) D. ;ﬁH

4, gtz =" @y?), W(-3. O)REEEm (.

A, BEREARRAE A B. 5E s HARAME R
C. B HARKAE A D. tRAE A EARLE
. EZEEA6 7, B4, L4

L dithe =ty =2 =07 (1 2, 5 ) insr

1 1 1
. ‘ AL 2, 2
2. ﬁcfﬁ%ﬂ:{ﬁj\{ﬁ\f?/ dy/ f(x,y)dx+ﬁ2dy/2f(x,y)d$: )
0 Yy y Y



(BEHE () PERnER

i B, 52— f(y— 0z | 0z _
3. W@ sy, ©—22=f(y 3@’mwax+3ay*

d [e"—1
4\ %( z

)E%ﬁii‘é?w RSNy :
=, HETHIEE (&6, 3040
Iy KPR, HXAPHRE TPz —y+2:—5=0, F{FFra®s=(1,-2,25), i

Hid#i(5,0,1).

> jQZ@’%\//f’““*‘j‘“%dﬂ“’y’ Ko DB’ +y’ =1, o’ +y* =4 RELy=0,y =z HilEL
D

FRIAE SR — SRR AR P X 2R

i . " .0z 0?
3. &z:xzf(:cy, %) f B i sim S5, *a_Z’axazy-




68 [GECc QDR EIES

4. iJr%IEIE?Eﬁ%J\I://%dS, Hrh X RIRI2? +y° + 2° =246 2 = v/ 2® + y* LIy

5. iJrﬁElﬂé%H%/(ery)st, HALREAO00,0) A0, DIWHLBMy=v1—2> LA

A0, DFIB(, 0)EIIILARL.

n+1

n!

ML 840 REEH I e RES, R oL A
n=0 n=0 :

T (8 7)) BE—FEERN V, PO KITRII TG,  CR1Q AN BE R f A7 i A I 20
Sy T B AL T AR A ) 3 A5 A0 2 0%, AT e, 9w A R



(B (T)) WRpPER m

75+ (841) ﬁ%ﬁﬂﬂﬁfrﬂﬁlszzﬁdydw2y3dzdx+3(z2—1)dxdy, Horp X J2 il
P

z2=1—2>—y*(2=0) {y .

B (840) B F(u) EEBETRL, L?'ﬂEEA<3, §>§IJB(1, NMELE, *

/Hy;f(xy)dxwL L (ay) —11dy

NN (697 WHHLf(z)7E [a,b] LifiRa< f(z) <b, |f'(z)| <¢<1l, %

un:f(unfl)7n:152a 3;"'7“0E [G/,b] ’ ﬁ-EEE' g&ﬁx(unﬁ—l_un)éﬁxﬂ‘q&ﬁﬁ



YON (555 (T)) BIRHER

2013-2014 FEFE —ZHHRE R A BSEER

—. EEBA6 o, FE 45, K4
1. [IEM#] C

[fhi] WM AR2,1,7), £4B, Na=AB=0B— 04 = (2,-2,-5).
OB = (2,-2,-5)+ (2,1,7) = (4, -1,2) HibL A 4
St B kT, 6| =422+ (-2)2+ (-5)2=+/33, FiLl B4

X C kD <a.4> a-y 2 H<*/\*>e[0 ]:><*/\*> —
3 1, COS a — oS — = a ™ a — arccos y
i Y lallg] /33 Y ’ Y v/33

FTLL C 1E4ff
W D T, Bz HE A — A2 = (0,0,1), Pri.d=|dlcos < a,z >:%=—5ﬁﬁu D

-

Bk
(%5 RUE ] FEREL. J7fM . #3
2. [IE#]1 D

CAHT 10T ASET, f(2,y) =oln(a® +y?) BT x 7R BB XIE D ST y it i,
;ﬁu[me@¥+y%m7=0
HF B f(a,y) =v1—2°—y® BETF x MEBESL. HEXT y MIBES, B XD B
KT x AR T y HOoHAR, FoAE // Vi—2’—y’do =4 //D Vi—a’—y’do.
W C T, f(z,y) =|zy| BETF x E@?%&;Eﬁz, KT y B, BN, D BEXT X 4
SRR T y SR, LA //D lwy|do = 4 //D wydo

XD, f(z,y) =a?ff‘e?‘%?xlﬁ‘]ﬁ@%ﬁ,ﬁﬁfr%j\lziﬁDa‘%?yiﬂﬂﬂfﬁ,Fﬁu//:vada =0,

BT, E‘Kﬁ)ﬁﬁ/] zy?do >0, U\Tﬁi‘l// zy’do #//a:deao LA D 4
D, D, D

(25 fAE ] R IR A fag — AR )
3. [IEA#] B

URHT] AT A, IR p 268 Jb p=2>1, FRURR p SOHINPEI A Y |~ ok

XF B, By limnsin = lmnx =1, FLIRIOROIL B, BRSNS

n— 0o n

SUBTUL L, 0 B, > nsin— KA
n=1 n

L hospital B0 2t 2

e n? Lt ) )
= lim gl %%*&Bﬁtlufoo?: lim — = lim ——

XFF Cikmi, KA lim

n— oo 1 n— oo

n2

t— +oo TE t— +oo L™ €



—nx

T)) EikBER

B e

(BEHZE (

M= lim Lo =0, FLLE LA SRR, m%Ej

:llmm_
S

. e
=0 = lim I
n—oo _-

e

S BTELY e thlict.
W DI, RN T LA A JE RIS

n—oo €

BRI Olim = =00 > S LR AR M.
}:(1) e
T ESALIHIELLY AR A P
4. LEAE B
—0 %(—;0>:0,

[T IR N2, =e* (24292 +1) 2,/ =2e*y, Fﬁ%ﬁ%’(—a, )

Ewn-QEu M

. m”_4621(I+y +1) zzy”_4e2zy Zy 11_2621
F1& Hessian 56[%: H(2) = { = By }
y:r Z?!y
1 1
<§ﬁ>zﬁ<§>> 2¢O
HH(2) (Lo [ 1} X SR AN TE 7
M7 e) () L
2, zyy 2,

Mm(lﬂﬁﬁmmmﬁ
[ ] % Em SR B . BLME

Z. RBEE306 &, B4, L4
y—2 1

== g

2

@Jﬁﬁﬁfm%ﬁtA,%uﬁﬁﬁﬁ

vy (@) =2 () =t?,

LRl Bk () =2t
ﬂ:z_é

PO=2 yO=2 2O =1, Wiis(L,2, ) mmmarn et =1

(% '5§JEP1 23 1) 2R i) VI 26 5 101 1l

2. [IEf#] /zdx/ f(z,y)dy

Ut 1 & SEIE IR AR X, AR DU MR, 18 5 ik Rl 15



YA (555 (T)) BIRHER

(25 RUSEAH Y fnfil 48 BLA ARAR R TR — AR OB IR AR

3. [IEf#E] 1
[##r]) 2—22=f(y—32) = d(z —22) =df(y — 32) = dz — 2dz = f'[dy — 3dz]
:>da:—f’dy=(2—3f’)dz:>dz=2_13f,da:—2_f,3f,dy
0z _ 1 0z _ [
oz 2_3f By 2-3f
0z g0z _2-3f _,

oz Oy 2—3f
(% AIE] —ERECS SRR £ TERAS 2 R & Y
4 CERY S 2t

n=2 n'
= .'12" eI_l ZLT_l Zfl_'" n—1
[ifdT] KAe” = E = Lk _ n=0 _ =
n T

1
weo Z Z

*Ef)s%%&m@w%@fﬁﬂdi(“_1> d (Zx_'> :i(1+
XL xz n:

[ %% SUER ) FERE s




GCECcHOOREES] 73
= HETHEE (B 64, 304)
1. [fftr ] @xATiiNAz + By + Cz+ D=0, Miiikr®En = (A,B,0)
FNERET Filizc—y+22—5=0, Fitl(4,B,C) - (1,-1,2) =0,14—B+2C=0
YENFHETAT TS, FiA-§=0,0A4 —2B+24/5C=0
T5(5,0,1)8544+C+ D=0

A—B+20=0 A= (2v5—4)C
A—2B+2y/5C=0 =14 B=(2v/5-2)C
5A4+C+D=0 D:_(loﬁ_lg)c

FPC =-1, FiLhkiin = (4—2v/5,2—24/5,-1)
FrLFE ) (4—2v/5) (@—5) + (2—2v/5)y— (z—1) =0
(% S ] -~ — A2
2. U] oy
R DX AN s «

. s 2 . s 2 2
//arctanﬂdx ﬂ/4d9/ arctan(rsm0>rdr :/40d0/ rdr = 3n”
b T 0 L rcosf 0 L 64

(25 s aE ] I B AL AR T 57— AR 4
1
3. [fEdT] g—; :$2<£Ef1+ Ef2> =z’ fi +f

62
8x<;y =3zf, +$3<f11y_ %fu) + f +$<f21y_ %f%)

=32’ fi+ fo+ 2Py — %fm
[C550E M) — e 5 2 ul#. £ RS Z ok E 5B R



VN (5 (T)) BIRAEER

4. [fEdT] BRIk DOyl D,,
{$2+y2+22:2
=T
BRfiz® 4y + 2> =272 > O RN z2=/2—2%—y°

2 2
MiTdS =4/1+ 22+ 22 dzdy = |1+ 2 + Y dzd
v = 1 (i) ()
V2

=Y dudy

Vo

—I= // ~dS = //\/2_36 — \/2_‘{_31 dudy = /]D%dxdy
:/0 d9/ ‘/_i”zdr:\/iwm

[ S fh ] 55— B AR 05 7 vk
5. [f#HT) itL:z=0,0<y<1 Lyy=+41—2> 0<z<1 WL=L +1L,

.'./(z+y)2ds:/(x+y)2ds +/(:c+y)2ds
L L L,
! 1
ﬁﬂiﬂ/(x—i-y)zds:/ yidy = =
L, 0 3

=2’ +y’=1= D, x> +y*<1

2
- 1
T +y)%ds, ds=+/1+ (y)2dz= |1 L dz = d
/Lg(a: y)3ds, ds (y")?dx \/+(\/1——HC2) T — T
— z=sint (Slnt+COSt)2
ﬁﬁu/(m+y) ds = /(x-i—w/l 2?)” m = e oot

:/2 (14 2sintcost)dt = % +1
0

4
:>/L(x+y)2ds = % +3
(55 S Y 26— R AR 0 ik 5505 7%

V. [fgtr]
=3 = (5 ”f;.*l)'—(xzz—)'—<xe et D) e (-o0, +o9

— 3t =o(5) = (3113

(%5 e ] W



(BHHE (T) PRHFE

LT YR I A T AUE A e 7, G TGN 9 3t 0 /LT AR,  SEEERIEAN 28 70 /B3 HAL T AR
WK mKIR AT, y,2, BLOREK M zyz=V
BT ARGENW = tzy + 3tzy + 2t X (222 + 2y2) =4t (zy + 22 + y2)
L F(z,y,2) =4t(zy + 12 +y2) + A(zyz —V)
F,'=4t(y+2z) + \yz=0
F,/=4t(z+2) + xz2=0
F/'=4t(z+y) + Ay =0

zyz=V
W (VV AV V) RMe—BE R, A SERR A AR, WO MBI SIS
BB 5 RS AV T A B

(55 5] A RAE Hrks B H ek

e Dt AP Y 22+ y°<1,2=0,83L
18X 5 D HIRME A X O, T H Gauss 2 200

// 2z dydz + 2y3dzdz + 3(2* — 1) dzdy —// (62> + 6y +62)dV

S / de/ / (r +z)dz—127r/

M T = // 2z dydz + 2y*dzdz + 3(2> — 1) dzdy — // 2z dydz + 2y*dzdz + 3(2*> — 1) dzdy

=27 — (- 1)//’ (-3)dzdy =

[ A ] % A T TR 2
U P li%ﬂﬁlQ oIy ) 1]

op _ %
By —I—f—}—xf

1,2
/Hyyf(l‘y)d 2+ — [y2f (zy) —1]dy = / <31/d:vy >+f(:vy) (ydz + zdy)

(+3)
= /(1;2)d[z + F(xy)} { + F(xy)}

A

:}x:y:zzw

d =27

» FTBARRS AR oK

@,2
=-4
:5)

Hrb F () A @) B— R
(25 SAE i ] AR A
/\‘ [ﬁEBH] |un+1_un| = |f(un) _f(un71)| = |fl(§n) (un_unfl)| Sqlun_’u’nfl|
:(I| f(un—l) _f(un—2)| :‘I| fl(fnfl) (Un—l _Un72)| $q2|un71_unf2|

<L <qg'u—ul 0<g<1

Mﬁ}jq&ﬂ T L @&,&ﬁﬁx%ﬂ u,) AR EL.
(o8 A T T0 4 % 3 7 B B A RIS 8005 2 8

(.3)



V(W (B5HE (T)) BIRHER

2012-2013 ZEFE AR E R A 5B
—. BEEQ0 S, B 45, L5
1. %d= (as,a,,0.) . b= (b,,b,,b.), MG [bHFRSBELMEE .

B. a,b,+a,b,+ab,=0;

C [t ap— y:&
Y

b, b_y . D. a,+a,+a,=b,+b,+0,

2. W f(zy) =va®+y*, WEHS (2,y) EEA0,004 ¢ D .

A, ESH f.(0,0) , f,(0,0) f21E; B. #E4:Hf.(0,0) , f,(0,0) IFFE;

C. FiELHf.(0,0) , f',(0,0) f77E; D. A#EZHf.(0,0), f,(0,0)

3. W2 R X +y + 2* = RPFIE A X, W RIS ERR () .

Al //(w+y+z)2d110; B. //(a:2+y2+z2)dv§7rR5;
n k]
C. //(w+y+z)dv:0; D. #(3524‘?/24‘22)(15:477}32
0 X
4, FHGB A RERZ ( ) .
- 1 =1 = 1 = g4 (-1)"
Al ;m(wn) B. 23" C. ;H(TML?) D. ;7@

5. B f (u) LA, E/ fwdu=k+#0, HPLANRAEy=1/2z— 2> ENE ST 5(2,0) 13
7 mU/ fz®+y?) (zdx + ydy) = ( )
AL O B. &

—. HEFQ0 4, FE 445, S5

. BBz = f(zy) B 2sin (2 + 2y — 32) =2+ 2y — 32 fiTifye, Mde=

1 1—y
2. S B / dy / Foy)dn —
0 y—1



(BEHE () ﬁﬂa«eﬁ&%ﬂ
3\&Lﬁﬁ%ﬁ+g%mﬁlw%®+w%52
L
4, VISR AT & X3 D @Eéﬁx+y:2 , $:2$Dy:252, EEJ&(-’L‘,Z/)%E@E%}E%yQ,
MiZ 3 R RN
5. WREKD T, HIEekER
n=1 n: 3

=, HEE 3249

z+3 y+2 z r+3 _y+4 _ 2z+1

L84 —TmEAR TR T = =, m S = =

KL TR

‘ ‘ v L0z 0
2 84 ste= f(my, L) s R, RS L S



e (555 (7)) BiRpER
3. (8 4 W1 ] @y S 2 et gon U b y? = 22 S SRS T R 0 5

z = 8 JIt B A P X3

4. (84 ﬁﬁ//(z—i—?az—i—%y)dkg, ﬁ\quj"j%ﬁ%+%+%:1E%—$I\BEE‘J%B§},



(B (T)) WRpPER

0. R (8 93)
RERM 2 +y° + 2% = o® NI KT, K IT R

Fi. THEBE 84

5 //(yz—xz)dyder (22 —zy)dedz + (2> —yz)dzdy , H X NHEH

z=+/z+y* (0<z<h)K M.



80 [GECNQOMEENGES

ﬁ\&ﬁﬁ(8ﬁ)24%ﬁﬁV,%%ﬁﬁﬁSﬁiﬁ,ﬁ%%ﬁﬁ%%¥:ﬂﬁ,i¢a%E

2 2
WA BRER LR PR e —h— T 20), Jebh=h(), A

9 b 25 HE A E AL T 2% 75 E 2 K [R] ?

+. EE (449 iEED?Zﬁ:L



(BEHE (7)) BRHESR

2012-2013 Z24E8 — 2 AR K ER A B EE R

—. EEEQ o, FE45, K5
1. [EEf] C

[ihi] a0 , b/la < fFEM— S8, fib=)a

— (bambyabz) = A(azaayva'z)

—_%_6_1
b, b, b A\
T C TE#i
(25 ] B R IE
2. [Ef#] B

(871 7.(0,0) = tim £ B SO0y, 7]

z—0 z—0 T

?\jlimmzl, lim

4

|z

?:_17 Fﬁuflz(oao)z:ﬁ(i

T—o0 z—o0

y=0 y—0 -0 Y
WA, f7,(0,0) AR
F0,00=0 Ve>0, #F0<yz’+y><6, Wb=¢, H
f(@y) — FO,0)| = |[va>+y*| <6=¢

M f (z,y) 75(0, 0) AbidE sk
(25 e ] 3 8058 LR A
3. [IE#] C

[##T] 22 =rcosfsing , y=rsinfsinp , z=rcosp

0<f<2m, 0<p<m, 0<r<R |J|=r3singp

AR // (z+y+2)2dV
(]

2w T R
:/ dG/ dgo/ (rcosfsin + rsinfsiny + rcos ) *r*sinpdr
0 0 0



R ssn () B

:gﬂ'R +0, AfR

B i%Ii: // (z2+y2+2%)dV
n

2m ™ R
—/ d&/ d<p/ (r?cos?@sin’®p + r’sin®@sin®~y + r?cos®¢) *r?sin pdr
0 0 0

—gszi mR®, BHHR

C & // (z+y+2)dV

27 T R
—/ d9/ dcp/ (rcosfsin + rsin@siny + rcos ) r’sin pdr
0 0 0
=0, CIE#Hs
D k. #(aj +y?+2%)dS = R#ds R?-47R?=4nR*+4wR?, D4z
X
4. [IEMR] 4

Lt ] AES: fiin(l+2) ~z (z— 0) W&l 1n<1+%)~% (2 00)

111(14‘%) & 1 > 1
Fhlm —2=1>0 1 3 LM FE > {1+ 1) R AT

1
n— 00 —
n

BT 2o, =, Wlim 0 = <1, S > o ek
n=1

n— oo n 3

. 1 . 1 1 1 s 2o ALY
C 1T w2 niom < 3 FH nil—nz Wedh, MR bl & Sk
H 7?:1 m Wk Sk

sun. £ £ B ()

n=1

N o é " _ l " . an+l_§ N = § " A
o= (3) b= (1) mm =Sy, ﬁﬁunzl<4> e

n—r 00 n



B e

(BEHZE (

b, BT 0, H3RAR JE W E BRT AN

S cne (3) e Mﬁﬁzwm@z

(75 A ] IR TR S L o Sk
5. [IEM#%] B

D 75 F@+ ) (ado+ ydy)

=/f(x2+y2)(a:d:v+ydy) +/ F(@® +y?) (ada + ydy)
A
7% @ +y?) (ado + ydy)

— (1) //D [2ayf! (2° +y?) — 2eyf! (22 + y*) | dedy

T)) EikBER m

0 A

X/Aof(xQ—i-yQ)(xdx—l—ydy) :—/0 f(z?)zdz

——%/02]‘(:1:2)&1:2
——%A4f(x)dx

_k
2
U\Tfﬁ/f(:v? +9y?) (zdz + ydy) = =

= EEBQ ., FE45, H5H)

1. [IEfR) dz= %der gdy

[#4r] 2 F(2,y,2) =2sin(z+ 2y —32) — (z+ 2y — 32)

M F,=2cos(z+2y—32) —1, F,=4cos(z+2y—3z) —2



D (msa (7)) EEmHEm

F,=-6cos(z+2y—32) +3

Oz _ F, _1 0z _ F,_2
Mﬁﬁam_ F, 3 0y F 3
1 2
=] — —
?Edz—gdxﬁ-?)dy

2. [EEf#] /jdxfoﬁlf(x,y)dy +/Oldx/omf(w,y)dy

ol / dy / () do TTRIBU K O

$E/ dy - f(;[; y)dx —/ d:v/ f(z,y)dy —I—/ dx/ f(z,y)dy

(25 5 aE (] FIH B A8 hr R E
3. [IEf#] 2ma’

[T é\{;ia@sa 0<f<2r

= asinf ’

27
Iy % (z+7y)2%dS = / (acosf + asinf) 21/ (-asind) > + (acosf)>df
0
L

=2ma?



(BEH¥ (T)) ﬁﬂiﬁ%ﬁ%ﬂm
4, [1IEf#] 4

2 2
(%ﬁyﬂf&:/m] J2dy y
> 0 -z+2 A

= (%x3f2x2+4x)d:c

\
8

2
0
-y 0 p

y=-x+2

5. [IEf#] 3

[iEtr] ida, = —5;
n-3

a n-3" 1 1 1

1 "+1: 1 ————— . - .=

M =M a3 T 1373
n

PN &S eGSR
(%5 e ] T g S 3L s
=, WEE 324D
Lo DN Y BN P(=3,-2,0) F1Q(=3, -4, - 1) #AE PR K °F 10 L, pr LLUF Il 5 1) &

PQ=(0,-2, 1) 5= (3, -2, DHFLF, —ooorrree 24
B P T  TE g
-> — > ’ ‘] k
n=PQxs=0 -2 -1| = (-4, ~3,6). -mrrm- 543
3 -2 1
SR P T 5 R
-4(z+3) —3(y+2) +6(2—0), Bldz+3y—62+18=0. - 8 7
(5 AAE Y 0 i
0 0 1
2 DT o == ol g = ol f's e 4%

62 " " 1 2 B " " 1 ' 71
(91753/ :y<f11'$+f12'z> +f1+$_12/(f21'$+f22' ;) +f2- z°

622 1 "
83:3y:f,1_?f,2+xyfﬁn_% 22 mTTTTTT 8 Jr

(25 RE ] (Bl ) BB\ 23— ul 5 L ud. ZuRiE 2 TR EH1EE
3. Db ] th2ky® = 22 52 e e i i 1 7 #2822 = 2° +¢° B8R



R (msa () EEmEm

2 2
0.2 +y <z<8 , QfEzoy il LHRHXIEAD:2?+y* <16, - 24
Fﬁu//(m +y)dv—/ dH/dr/ __________ 54y
4
—27T/0 T3(8—%r2)dr—%w —————————— 8 47

(%5 e ] =HB)

4. O] E:z=4—2x—%y,Dzy:0$m$2,0$y§3—%az, .......... 2 4y

=V142%+ 2,  dady = \/??_1

!/(z—i—?x—l— )dS // VO oy 4«/7//dd_4\/> __________ <

(%5 S A ] 26— A i fX éz\EI’Jfrﬁ?i/zJE

0. R (8 43)
gt 1 B2z, y, 2) R BRI ) BASFAT 55 AR B THI ) A F2 K7 (AR 55— PR A — N,

WA R B B A B 22 | 2y ) 22, TRELA
V=2z-2y-22=28xyz
L F(z,y,2) =8zyz + A(z°+y>+2°—a?) .-——mr 3 4

F,=8yz+2Xx =0 dyz + Az =0
F,=8zz+2\y=0 i drz+Ay=0 R 6 /)
F.=8zy+2X\ =0 dzy +Xz2=0

m2+y2+22:a2 x2+y2+22:a2

i IR

1[@%( )
i NERVERYE
Fh B8 T ﬁkﬁ%%ﬁmﬁwn,%uéﬁﬁ%%%é%w

Sl 5 — 8 4
(% FaE i) ZPRARE Hoki il H TRk



(BEH¥ (T)) ﬁﬂﬂi%fﬁ%ﬂ

F. HEE (84
[kl REP=y>—122, Q=2"—1zy , R=12>—yz .
0
ot a§+52‘z_‘”—y' """"" 29

WX Nz=h (*+y*<h®) LM, 29d X 53 FriE s = m X,
UEERETAS: W

//(y2—$z)dydz+ (22— zy)dzdr + (2° — y2)daxdy = # —//
# // (z+z+y)dv

h h
:—///zdv:—/ zdz//d:vdy:_w/ z?’dz:—zh“ __________ 548
7] 0 v 0 4
27 h -
//:[/(:pz_yh)dxdy :/ d0/ (r?cos®0 — hrsinf)rdr = thx :
0 0
PN D

Fﬁu//(y2—z)dydz—|- (2° —1)dzdx + (2> — y)dzdy

(55 e ] fnfeadede 28 — 78 il i AR 0 AR o T H U5 2%

N N (843
V= ﬂ (h
S = // \/1+%(x2+y2)dxdy

CEbTY B B HERSO — BB Y e ik . THEM A, R Iyh.

HHEAFR Y

>dxdy _/ de/ < >7‘dr = G h e 34
Ez'?ﬁ%%ﬁﬁﬂ?‘ﬂ:
:/0 de/o (LT 4gardr = Eh?(5Y/5 —1)-mmree 6 45



88

(&FHE (7)) BRHER

av._ d (m, 5\ _ 37w, ,dh av _ y dh
(h)_ Wogr TR g T eSO =

dt dt\2

4b= (55 —L) B EREIA= bt +c
BA(O) =hos FFEAb=ho—bt . 25t= 285, h=0

B4 R TN Ty £= 0 g 5

[ 55 A ] g T 110 2% T
L. EHE 45

n

n=1

/Ozs(x)dac :/0(2(2%11)')‘”

S(w)_i<e$ 1—x> ze’ —e’+1

 dr T - z?

< n . ze®—e’+1 N
;(n—l—l)! S z? ! o

(75 AR ] R 2O R AN

-1

g(5v5-1),

=40




 
 
    
   HistoryItem_V1
   PageSizes
        
     动作：   使所有页面大小相同
     缩放：    宽和高等比例缩放
     旋转：                顺时针方向
     尺寸： 7.205 x 10.472 inches / 183.0 x 266.0 mm
      

        
     AllSame
     0
            
       D:20210803114931
       754.0157
       待出血的B5
       Blank
       518.7402
          

     Tall
     1
     1
     0
     922
     241
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     None
     Uniform
            
                
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

        
     88
     87
     88
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





